

ԱՐՄԵՆԻԱՆ ԱՅՍՏԱ ՀՅՈՒՅՈՒՆ, ՊԵՐԵՊՈՅ
ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ବ୍ୟାକ୍ ପାତ୍ର ମହିଳା ମନୁଷ୍ୟ

БОЕВОЙ СТРАЖ

**საქართველოს სსრ მინისტრის სამსახურის სამინისტროს ორგანო
ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ГССР**

№ 44 (2087) შაბათი, 2 ნოემბერი, 1985 წელი. ვადი 2 გვ.

Газета выходит
с 1926 года.

გაზეთი გამოდის
1926 წლიდან

ПРИНЦИПИАЛЬНОСТЬ КОММУНИСТА

Принципиально с ть — неотъемлемая черта характера коммуниста. В основе ее лежит идеяная убежденность — то главное, что определяет мировоззрение члена партии, его жизненную позицию. Идейная убежденность позволяет отчетливо видеть процессы современной жизни, ясно понимать цели партии, хорошо представлять, что надо делать, какими путями идти, чтобы достичь этих целей.

Чтобы достичь этих целей. Быть принципиальным — значит твердо и неуклонно проводить линию партии, стоять на страже интересов государства, смело вскрывать недостатки и добиваться их устранения. Для коммунистов органов внутренних дел принципиальность означает заботу о повышении эффективности службы, острое реагирование на проявление безответственности и недисциплинированности, злоупотребления служебным положением, на факты очковтирательства, замазывания недостатков. Ценное качество, которое называется партийной принципиальностью, необходимо проявлять всегда и во всем.

В жизни нередко бывают ситуации, когда человек должен открыто высказать свое мнение, выступить против упущений, недостатков. Человеку прямо сказать правду в глаза, не покрывить душой, решительно выступить против того, что мешает службе, нужны твердость духа, смелость, готовность до конца бороться за общие интересы. Все эти качества нравственно возвышают коммуниста, делают его активным бойцом партии. Очень важно также, чтобы парткомы, бюро, секретари парторганизаций вставали на защиту принципиальных коммунистов. Тот, кто решительно выступает против беспечности, нарушенной дисциплины, любых отступлений от норм нашей морали, должен быть уверен в поддержке партийной организации.

На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС подчеркивалось, что в ходе отчетов и выборов необходимо усилить спрос с каждого члена партии за отношение к общественному долгу, за выполнение партийных решений, за честный и чистый облик коммуниста. Коммунист оценивается по его поступкам и делам. Других критериев нет и быть не может. Идет ли речь о кадровых вопросах, об укреплении общественного порядка, о борьбе с пьянством, или контроле за качеством несения службы, коммунист органов внутренних дел должен

Под знаменем Ленина

под руководством Коммунистической партии — вперед,

к новым победам в коммунистическом созидании!

ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС.

НА XVIII ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ГРУЗИНСКОЙ ССР

Сегодня, 2-го ноября, состоялась партийная конференция Министерства внутренних дел Республики. Сотни делегатов собрались в Доме культуры имени Ф. Э. Дзержинского МВД ГССР, чтобы обсудить насущные

ным ответом перед всеми каждого коммуниста, каждой первичной партийной организации, составляющих звенья единого целого. Конференция обсудила и новые конкретные задачи, которые еще предстоит решить, наметила основные направления выполнения задач по укреплению правопорядка и социалистической законности.

Делегаты единодушно поддержали выработанную арельским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС и последующими решениями партии ли-



вопросы нашего времени, времени знаменательного для всего советского народа. Партконференция проходит в дни, когда вся страна готовится достойно встретить XXVII съезд КПСС, повсеместно обсуждается проект новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза.

С отчетным докладом выступил заместитель секретаря парткома МВД ГССР Б. Шония. Собравшиеся с интересом слушали отчет о проделанной парторганизацией работе. Он стал своеобраз-

ные направления работы парторганизации министерства. Исходя из решений, принятых конференцией, предстоит разработать планы дальнейшей деятельности каждой первичной парторганизации, направить свои силы на преодоление трудностей, с честью завершить социалистическое соревнование, развернутое для достойной встречи Всесоюзного партийного форума.

На партконференции шел деловой, принципиальный разговор о повышении авангардной роли коммунистов в пьянству и другим негативным явлениям — всему тому, что мешает продвижению вперед.



